



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Патриаршее соболезнование в связи с кончиной архиепископа Чикагского и Средне-Американского Петра



Служба коммуникации ОВЦС, 09.11.2024. Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл **выразил соболезнования** Первоиерарху Русской Зарубежной Церкви митрополиту Восточно-Американскому и Нью-Йоркскому Николаю, духовенству и мирянам Чикагской и Средне-Американской епархии в связи с кончиной архиепископа Чикагского и Средне-Американского Петра.

Его Высокопреосвященству Высокопреосвященнейшему Николаю, митрополиту Восточно-Американскому и Нью-Йоркскому, Первоиерарху Русской Зарубежной Церкви

Духовенству и мирянам Чикагской и Средне-Американской епархии

Ваше Высокопреосвященство, возлюбленный о Господе владыка!

Досточтимые отцы, дорогие братья и сестры!

С чувством глубокой скорби воспринял известие о кончине архиепископа Чикагского и Средне-Американского Петра – одного из старейших иерархов Русской Православной Церкви Заграницей. Приношу всем вам свои искренние соболезнования.

С юных лет решив посвятить себя служению Господу, владыка с глубокой верой и упованием на Промысл Божий шел по избранному пути. Он был помощником святителя Иоанна (Максимовича) и имел счастливую возможность научиться у него многим христианским добродетелям.

Приснопамятный труженик вертограда Господня исполнял разнообразные церковные послушания, а в зрелом возрасте принес монашеские обеты и был призван к высокому епископскому служению.

Более чем 20-летний период его архипастырских трудов был связан с Чикагской и Средне-Американской епархией. Почивший владыка с усердием созидал здесь приходскую жизнь и многое сделал для развития всех сторон епархиальной деятельности. Обладая большим духовным и жизненным опытом, архиепископ Петр имел попечение о воспитании будущих поколений священнослужителей. Все, кто близко знал владыку, видели в нем не только ревностного иерарха, но и заботливого и любящего отца.

Всещедрый Господь да упокоит душу новопреставленного верного служителя Своего в селениях праведных, *идеже несть болезнь, ни печаль, ни воздыхание, но жизнь бесконечная*, и сотворит ему вечную и блаженную память.

С глубокими соболезнованиями

**+КИРИЛЛ,
ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ**